

Tűzoltósági hírek

XIV. kerület

Rablás

Elrabolták egy idős hölgy táskáját, benne a Telepes utcai lakásának kulcsával október 15-én, ezért este nem tudott bejutni otthonába. A rendőrség este 11 óra előtt hívta a tűzoltókat, hogy nyissák ki a hevederzárás bejáratot. A raj feszítő-vágó készülékkel és ún. Force baltával végezte el a feladatot.

Begyulladt a szén

Október 16-án este a Tatai utcai Vasúttörténeti Park területén begyulladt a vagonból kirakott 50 köbméternyi szén, amit a gőzmozdonyok fűtésére használnak. A MÁV dolgozói elkezdtek az oltást úgy, hogy munkagépekkel szétterítették a szénhalmot, így az levegőhöz jutott, és a füstölésből nyílt lángok csaptak fel. A tűzoltók két D sugárral oltották.

Szeméttűz

A Tengerszem utca 87. előtt kigyulladt egy szemétdomb, benne olajos hordókkal 16-án délután 2 órakor. A raj egy C sugárral végezte az oltást, megakadályozva a lángok továbbterjedését.

Műszaki mentések

Október 12-én 17 óra 40 perc körül egy Fiat Panda karambolozott egy Opel Corsával a Nagy Lajos király útja és az Erzsébet királyné útja kereszteződésében. Egy sérültet a mentők a helyszínen láttak el, a raj elhárította a forgalmi akadályt.

Október 16-án este 9-kor az Egressy út 99. előtt egy VW Golf az úttest mellett parkoló kocsinak hajtott és felborult. A raj a sérült vezetőt kézi erővel emelte ki kocsijából, őt és szintén sérült utasát az Árpád kórházba vitték.



Halálos gázolás történt 19-én reggel 9 óra után a Stefánia út 1/b. előtt. Egy Iveco típusú teherrautó üttött el egy kerékpárost, aki – beszorulva az autó kerekai alá – szörnyethalt. A negyvenöt év körüli férfit a tűzoltók villamosemelővel emelték ki.

Október 25-én reggel 7 óra után a Fogarasi úti OMV benzinkút előtt karambolozott egy

Saab, egy Honda és egy Ford személyautó. A Ford sérült vezetőjét a Honvéd kórházba vitte a mentő. A raj a helyszínelés után kézi erővel szüntette meg a forgalmi akadályt. A helyszínt aztán a Főkefe emberei takarították fel.

XVI. kerület

Háztűz

Október 11-én reggel fél 7-kor egy Varró utcai ház melléképülete gyulladt ki, a tetőszerkezet 15 négyzetméteren égett. Károsodott a tetőpala, gerendák, szigetelés. A raj megbontva a tetőt, 1 db D sugárral oltotta el a tüzet.

Baleset a buszmegállónál

Október 13-án 8 órakor egy Mercedes és egy Ford Escort ütközött össze a Margit utca és Batsányi utca sarkánál. A tovább-sodródó Mercedes becsapódott a buszmegállóra, ahol két férfi súlyosan megsérült, a mentő a Baleseti Intézetbe vitte őket. A raj áramtalanított, a kocsikat a rendőrség szállította el.

Bódétűz

Egy négy négyzetméteres, hajléktalanok lakta bódé gyulladt ki 14-én este 11-kor a Sárgarózsa utca 6-nál. Sérülés nem történt, a raj 1 D sugárral oltott.

Megdől az oszlop

Vészesen megdőlt egy Matáv-oszlop a Pesti határút és a Guszaly utca sarkánál. A raj 18-án délután VIII/daruval kiemelte és megszüntette a vészhelyzetet.

Műszaki mentések

Október 16-án reggel 5-kor egy Renault Master típusú furgon ütközött egy Nissan személyautóval a Csömöri út és József utca találkozásánál. A Nissan vezetőjét a raj feszítő-vágóval szabadította ki a kocsiból, sérüléseivel a Péterfy kórházba került.

Másnap este 8-kor a Csömöri út 154. előtt egy Renault Thalia karambolozott egy Ford Focus gépkocsival. A raj egy személyt feszítő-vágóval szabadított ki, őt a Péterfy kórházba vitte a mentő egy sérült utassal egyetemben.

Október 21-én dél előtt a Szent Korona utca és József utca sarkánál egy Peugeot személygépkocsi ütközött össze egy Suzuki személyautóval. Hatan sérültek meg – köztük három gyermek –, ők a Péterfy, illetve a Madarász utcai kórházba kerültek. A raj áramtalanított, felitatta a kifolyt hűtőfolyadékot és átadta a helyszínt a rendőrségnek. Október

24-én délben az Egyenes utca és Cziráki utca kereszteződésében karambolozott egy Suzuki Carry kisteherautó egy Opel Vectrával. A Suzuki az ütközéstől az oldalára borult, a tűzoltók teték félre az útból. Személyi sérülés nem történt.

Agglomeráció

Tűz a kazán mellett

Egy családház pincéjében lévő vegyestüzelésű kazán mellett felhalmozott papír, fa és egyéb hulladék égett Mogyoródon október 15-én. A tűz a kazánból kiáramló hő következtében keletkezett. A tüzet a tulajdonos eloltotta, a tűzoltó egységek az utómunkálatokat végezték el. A tűz keletkezésénél komoly szerepe volt a helytelen, a kazánhoz túl közeli anyagtarolásnak.

Laposra préselődött

A 3-as főút Gödöllőről kivezető szakaszán egy személygépkocsi menetrendszerint közlekedő



busszal ütközött október 16-án. A balesetben többen megsérültek, a személygépkocsi vezetője elhunyt. Mivel a busz több tíz méteren keresztül toltta maga előtt az autót, majd végül az beszorult alá, gyakorlatilag a személygépkocsi laposra összepréselődött. A járművet a tűzoltóknak szinte darabjaira szét kellett vágniuk, hogy az elhunytat ki lehessen szedni belőle.

Többrétegű fődém

Egy régi típusú lakóház fa fődém szerkezete az elektromos rendszer meghibásodása miatt gyulladt meg Dányban október 20-án. Mivel a szerkezet többrétegű volt gyorsan telítődött füsttel, ami később az egész házat telítette. A fődém burkolatát képező alsó gipszkarton réteg kb. 6-8 négyzetméteren leszakadt. A tűz teljes eloltásához a fődémet nagy területen meg kellett bontani, hogy az utolsó izzó részeket is vissza lehessen hűteni.

Elektromos tűz

Egy galvánüzem felületkezelő kádja alatt égtek műanyag alkatrészek október 23-án Gödöllőn. A tűz az elektromos ellátó rendszer meghibásodásából keletkezett, az üzemre nem terjedt át. A tűz következtében egy személy füstöt lélegzett be és rosszul lett.

Vajon milyen feladatokkal találkozik egy kerületi jegyző a mindennapi munkája során, s a hozzá forduló ügyfelek szerteágazó problémáin hogyan tud segíteni? E kérdésekre választ várva kerestem fel Ancsin Lászlót, a XVI. kerület jegyzőjét, aki erőt, biztosságot sugárzó kézfogással köszöntött. A beszélgetés végére érve pedig azzal a jó érzéssel távoztam, hogy a lakosság ügyei igen jó kezekben vannak...

– *Információim szerint a közelmúltban teremtették meg a lehetőségét annak, hogy a pénzbírsággal büntetett, valamint a helyszíni bírsággal sújtott elkövető – a pénzbírság meg nem fizetése esetén – a bírság közérdekű munkára való átváltoztatása során büntetését a település területén tölthesse le. Mit tudhatunk erről a lehetőségről és mik az eddig eltelt hetek tapasztalatai?*

Ancsin László: Először is tisztázunk pár szóban, hogy mit is jelent a közérdekű munka. A közérdekű munka 1988 óta része a büntetőjogi szankciórendszernek. 1993 óta pedig a három büntetőjogi főbüntetés egyike. A Szabálysértésekről szóló 1999. évi LXIX. tv. az elzárásra átváltoztatások számának csökkentése érdekében a végrehajtás eszköztárát bővíti egy munka-jellegű szankcióval. A jogalkotó szándéka az volt, hogy a közérdekű munka a pénzbírság befizetésére irányuló végrehajtási lehetőségek egyike, az eszközrendszer „középső” fokozata legyen, tehát a legtöbb esetben sikertelenül foganatosított pénzügyi jellegű intézkedések (közvetlen letiltás, adók módjára történő végrehajtás) és a közigazgatás szankciórendszerétől idegen személyi szabadságelvonás, az elzárás „közé”, mint láncszem kerüljön. Az Sztv. egyezően a nyugat-európai szabályozással, az elkövető hozzájárulásához, bejegyzéséhez köti a közérdekű munka alkalmazhatóságát. Az Sztv. nyilvánítja – egyezően a Btk.-val –, hogy a közérdekű munkára kötelezett a részére meghatározott munkát köteles elvégezni, személyi szabadsága egyébként nem korlátozható.

A büntetés közérdekű munkára való átváltoztatása során a

Ancsin László,

közérdekű munka végrehajtására, helyének kijelölésére az elkövető egészségi állapotának és munkára való alkalmasságának figyelembevételével kerül sor.

Legfeljebb 30 napig

A közérdekű munka legrövidebb időtartama egy nap, leg hosszabb időtartama húsz nap, halmazati büntetés végrehajtása esetén pedig harminc nap. Egy-napi közérdekű munkának legfeljebb hat óra munkavégzés felel meg, ami azt jelenti, hogy egy-napi közérdekű munka ötezer forint pénzbírsággal egyenértékű. A közérdekű munkát az elkövető a heti pihenőnapon vagy szabadidejében, díjazás nélkül végzi.

Fontos továbbá még megjegyezni azt is, hogy ha az elkövető munkakezdésére nem kerül sor, vagy menet közben történik munka-kötelezettséggel kapcsolatos mulasztás, a kijelölt munkahely elzárása a közérdekű munkát elzárásra kell átváltoztatni, mely büntetés-végrehajtási intézetben, illetőleg rendőrségi fogdában hajtható végre.

Mostantól lehetőség van a közérdekű munka letöltésére az Önkormányzat 100%-os tulajdonú kht-jában (Kerületgazda Szolgáltató Szervezet). Itt igyekszünk olyan munkát biztosítani a közérdekű munka végzésére kötelezett részére, amely megfelel a végzettségének, illetve elősegíti, hogy a már meglévő tudását kamatoztathassa.

Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a legtöbben örülnek ennek a lehetőségnek, hiszen ha az elkövető hozzájárul a közérdekű munkavégzéshez, akkor a pénzbírságot, illetve a helyszíni bírságot nem kell elzárásra átváltoztatni.

– *Még egy újdonság az önálló bírósági végrehajtó alkalmazása. Nekünk, laikusoknak ez a téma is magyarázatra szorul...*

Ancsin László: Így igaz. A közelmúltban az önálló bírósági végrehajtóval megkötött szerződésünk célja, hogy a többmilliós adótorozásokat és a pénzbírságokat eredményesen tudjuk behajtani. Meg kell jegyezni, hogy ezekben az ügyekben java-

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!

Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nyitva: héfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

OPTIKA a XVI. kerületben
Veres Péter u. 105.-107. a Mátyás Center földszintjén
Infolinea: 06-70/340-6835

1007. október 31-ig – Keresse meg minél!

Fogorvosi rendelő Cinkotán
Teljeskörű fájdalommentes fogászati szakellátás:

FOGSZABÁLYOZÁS • tömések • kerámia betétek • kerámia héjak
igényes fogpótlások szájbéscsapat • ultrahangos fogkőeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat

Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28
Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8.00-20.00
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu